

助力抗疫，感恩您的速度与温度

●截至上周五，众多网友与企业捐赠抗疫一线医护人员与社工的大批爱心物资，民生e点通均已转达

掠影一
整理现场



志愿者正在分拣由宁波万塘置业送给抗疫一线医护人员的爱心水果。



礼轻义重，近万件送给抗疫一线社工的袜子与短裤被装入爱心礼包。

掠影二
运送现场



志愿者正在搬运众多网友与企业送来的民生e点通的爱心物资。不少志愿者的爱车参与了物资运送。

掠影三
送达现场



爱心物资送至宁波市医疗中心李惠利医院。



爱心物资送至镇海封控区社工手中。

掠影四
义卖现场



义卖支援抗疫一线，大萝卜爱心满满。

有一种力量，叫作“众志成城”！有一种爱，叫作“宁波大爱”！
今年12月6日，镇海疫情发生后，中国宁波网民生e点通平台上迅速出现一条令人泪目的“爱之巨龙”。众多爱心网友与企业自发集结，出钱、出力、源源不断地将自己的爱与温暖送往一线抗疫战士，向他们的坚守表示最诚挚的敬佩与感谢！

第一时间：我们来出钱

疫情发生后，宁波银行、万科、绿城、华润等众多爱心企业送来了转送坚守抗疫一线医护人员及社工的爱心款，叮囑平台根据前方情况，实时购买一线抗疫所需的御寒披肩毛毯、冲锋衣、暖宝宝、枕头等各类物资。

面对因为疫情而极有可能滞销的农产品，中国太平洋人寿保险股份有限公司宁波分公司从江北公村购买近2.5万公斤萝卜，联合中国宁波网民生e点通开展爱心萝卜义卖活动，义卖款全部用于购买防疫物资，用于感谢为抗击疫情辛勤付出的一线社工。不仅如此，他们还还为疫情期间仍坚守在宁波市政重点工程工地的工人兄弟送去了万斤大萝卜。

众多宁波市文明创建市民巡访员和爱心网友自发筹集8000元善款，委托平台第一时间购买内裤、袜子等物资，送给坚守一线不能回家的医护人员及社工。

这些爱心巡访员和网友中，有正在医院上夜班的医生，有正奋战在社区防疫岗位的职工，也有正居家隔离的“镇海人”。一个又一个“爱心大红包”，寄托了他们对疫区

抗疫战士的牵挂与敬意。

第一时间：我们来出物

泰康养老宁波分公司送来了2800罐八宝粥、1005盒牛奶；吾玛牛奶送来了1600盒牛奶；宁波爱尔光明眼科医院送来了1100个医用口罩、40瓶洗手消毒液、70套防护服、500双橡胶手套；宁波红娘文化传媒有限公司送来了1万双袜子；宁波同三建设集团有限公司送来了4020条内裤、1000双袜子；中国太平洋人寿保险股份有限公司宁波分公司送来了250个养生壶……

在湖州泰格健身馆工作的宁波人王寅、叶圻委托他们的宁波老师送来了500个N95口罩，并留言：“我们身在湖州，但心里记挂着家乡”；宁波纬创医疗科技有限公司知道爱心企业采购了1万个暖宝宝

后，也送上了自己公司生产的1500双自发热鞋垫。

与此同时，宁波莉莫尔家用纺织品有限公司、宁波市牛奶集团有限公司、宁波海曙爱乐商贸有限公司棉竹屋旗舰店等企业以远低于成本价的价格，向爱心企业提供了自家商品。

第一时间：我们来出力

为把大批爱心物资尽快送至抗疫一线，中国宁波网民生e点通组织发动志愿者，克服时间紧、任务重的困难，圆满完成购买、整理、运送等任务。

在宁波万塘置业有限公司提供了爱心款项后，宁波供销电子商务有限公司的志愿者承担起了成本价采购以及义务打包、配送水果盒的重任，并精心为每一个水果盒配置

了苹果、香蕉、火龙果、砂糖橘、龙眼、梨、橙子等诸多品种的水果。

为将1.2万双袜子、7220条内裤等物资送至近7000名一线基层社工手中，来自宁波慈善义工组织的志愿者们花了整整两个半天，打包、核对、分箱。在这两个半天里，他们人均弯腰上千次，步行数万步，只为尽快将物资送至社工们手中。

为卖出近2.5万公斤由中国太平洋人寿保险股份有限公司宁波分公司采购的爱心萝卜，众多太保工作人员及热心网友又当销售员、又当搬运工、又当售后服务人员。短短48小时，从发起购买到拔萝卜、运萝卜……他们出色完成任务，不仅替正在为疫情遭遇滞销的农户售出了农产品，而且还用义卖的钱购置物资送给了为抗击疫情辛勤付出的一线社工。

这一刻：我们向大家汇报

自此次疫情发生以来，民生e点通共收到披肩毛毯1000条、决明子枕头1000个、暖宝宝1.02万个、发热脚贴1500双、吾玛牛奶1600盒、八宝粥2800罐、宁波牛奶2400盒、内裤（全棉）8760条、一次性内裤610条、袜子1.75万双、养生壶250个、冲锋衣100件、水果600余公斤、N95口罩500个、普通医用口罩1100个、防护服70套、洗手消毒液40瓶、橡胶手套500双。

目前，这些物资均已送至抗疫一线。相关详情已在市慈善总会登记、报备。

抗疫同行，感谢有您！
(张璐 海文)

图片均由 张璐 刘迪 摄

看“建”城市

面朝大海，美丽城镇建设铺开新画卷

有市井街巷、山乡村野，有楼台轩榭、十里蓝湾，有兴旺产业、和谐家园……行走宁波大地，不少美丽城镇散落其间。

近日，2021年度浙江省美丽城镇建设验收成果公布，其中宁波市共13个乡镇（街道）被评为美丽城镇建设省级样板，28个乡镇（街道）入选美丽城镇建设基本达标名单。在高水平建设美丽城镇的蓝图中，宁波用绿色生态和金色产业编织出格外亮眼的精彩和传奇。

绿水青山孕育金山银山

东海之滨，山岛嵛峙，山地、平原、海滩，赋予了先民乘舟弄潮、倚山聆海、垦涂拓疆的经历，孕育了白峰耕读传家、手艺兴家的传统，铸就了小镇乐善好施、团结互助的文明底色。
“欢迎来到白峰阳东日头山登山烧烤，到名阳农庄摘草莓！”“东方大港博览精品线景观改造完成！”这几天，白峰街道办事处副主任仇成章的微信动态一条接一条。仇成章说：“冬日暖阳下，在白峰阳东日头山支起摊子，来一场户外烧烤，已经成为这里热捧的休闲活动。”同样在名阳农庄，

周边和外地过来的游客络绎不绝，品农家菜、摘当季水果，趣味缤纷。
在美丽城镇建设的快车道上，白峰不断推出精品，敞开怀抱迎接新气象。“山”与“海”赋予白峰得天独厚的旅游资源和农林资源：奇秀隽美的双石人山雄踞一方，古色古香的白峰巡检司城诉说着千年古邑的沧桑，黄金海岸线串联起外峙岛盐场、虾蜡龙潭等美丽珍珠，虾蜡年糕、双石蘑菇等已成为响亮的拳头产品。
2020年，当“美丽城镇建设”这一载体从全省推出，白峰街

道第一时间在文化、生态、产业、旅游的黄金交汇点乘势而上，深入挖掘并规划整合资源，成功升级龙凤马风景线，顺利创建阳东、下阳、上阳省级美丽乡村示范点，贯通全域50公里步道；火热建设魅力银龙，高质量推进东方大港博览线等文旅精品线建设，重点打造太平红色旅游村、知青村、中营风电等特色节点，将沿线的山海资源、人文禀赋串联成珠。
与白峰街道接壤的春晓街道全域海岸线长20公里，森林覆盖率达58.8%，是北仑区首个国家级生态乡镇。在今年美丽城镇建设省级



梅山湾冰雪大世界。

样板名单中，春晓街道以耀眼的成绩亮相其中。

山海资源独特、滨海风情显著的春晓，依托十里蓝湾资源，有机串联起田园乡村和滨海都市两大板块，积极打造省级旅游风情小镇和山海运动小镇。中国港口博物馆、万博鱼游艇会、梅山湾沙滩公园、梅山湾冰雪大世界、宁波国际赛道等高密度的稀缺资源在这里汇聚，中国家庭帆船赛、梅山湾摩托艇争霸赛、梅山湾铁人三项比赛、梅山湾水上嘉年华等活动更是引来万众瞩目。
“绿水青山就是金山银山”的理论，证实了老百姓鼓起来的钱袋子里；城镇更美好的梦想，照耀进老百姓踏歌起舞的日子里。

小小城镇共谱“蝶变”华章

民生工程如朵朵鲜花在春晓次第绽放，让居住在这里的人们享受生活的丰富多彩。
百舸争流中，白峰街道也因地制宜，规划了“半城半园”发展格局，在北部片区聚集小微园区，主打工业旅游；在南部片区则聚集有特色的精品农业，组团发展生态文旅。“聚焦民生短板，街道持续加大在科教文卫、社保、公共服务的财政投入，建造居家养老服务中心和爱心食堂，打造医联体对接下沉的医疗资源，构建‘10分钟’便民生活圈。”白峰街道党委书记蔡南耀说。

小小城镇共谱“蝶变”华章

白峰、春晓的“蝶变”正是宁波市美丽城镇建设的缩影。镇海九龙湖镇、鄞州五乡镇、奉化大堰镇、余姚四明山镇……焕然一新的小镇雨后春笋般在宁波大地遍布开来。
今年，宁波市共有41个乡镇（街道）开展美丽城镇建设，计划实施美丽城镇建设项目875个，投资额470亿元，目前项目完工率和投资完成率均实现了100%。聚焦“五美”目标，宁波市正奋力打造美丽城镇“宁波样板”。
聚焦“环境美”，我市持续开展城镇环境综合整治，以交通路网、市政公用设施、城镇数字化设施等建设为抓手，不断提升城镇基础设施水平。今年，全市各乡镇设施提升项目共348个。奉化区莼湖街道新建完成2条农村公路，成功创建市级“四好农村路”示范乡镇，并计划投入2亿资金新增实施3条农村公路、沿海旅游观光道路，全力打造完成美丽乡村示范点。
聚焦“生活美”，我市加快推进商贸、文体、教育、医疗、养老等设施建设，扩大公共服务覆盖面。鄞州区五乡镇投入1600万元对原有农贸市场全面改造，打

造成一个7900平方米的智慧型市场，吃穿用度一应俱全。
聚焦“产业美”，我市建设特色产业集群，不断完善“低散乱”产业整治机制，推进小微园区建设，培育新型业态，为城镇高质量发展提供强大动力。镇海区招宝山街道整合开发1100亩低效用地，成功落户宝湾物流、传化供应链中心等现代服务业项目，以及天衡制药、LCP等战略性新兴产业。
聚焦“人文美”，我市坚持规划引领，加强历史文化资源保护传承，推进城镇有机更新，推动文旅融合发展，完善镇村生活圈体系。象山县东陈乡对陈汉章故居全面修缮，使“旅游+文创”的陈汉章故居和“旅游+康养”的东旦时尚运动沙滩形成南北联动的旅游产业态势。
聚焦“治理美”，我市不断加强区域统筹，建立健全城镇环境长效管控机制，有效提升社会治理体系和能力。宁海县长街镇借助数字化改革东风，自主研发“出租房屋管理系统”，实现对流动人口的精准管控；慈溪市长河镇整合镇、村、民三级监控资源统一纳入“智慧云镇”防控平台，真正打通监控管理最后一百米。

徐卓蔚 陈欣媛 乔丹丹 张彩娜 文/图

金色产业托起幸福生活

“金色产业”这篇大文章，让美丽城镇真正焕发出活力的内在光彩。当“腾笼换鸟”与高质量的产业体系相结合，小小的春晓街道迸发出了巨大的能量。以吉利、拓普、敏实、海天等上市企业为龙头，春晓街道入驻了195家工业企业，形成了以汽车整车制造、高端装备制造、汽车销售、汽车文化、赛车体验为链条的生态型工业结构。
大伙儿的腰包鼓起来了，对生

活质量和居住环境的要求也越来越高。近年来，通过环境整治、美丽乡村创建，尤其是“河长制”、“路长制”等的推行，美丽城镇在新时代绽放出了崭新的活力。
据春晓街道党工委书记陆浩杰介绍，街道统筹推进山水林田湖草系统治理，所有河道平均水质常年保持在Ⅲ类及以上，连续八年开展“美丽村庄”创建评选，实现环卫保洁、网格长、“两站两员”全覆盖，同时完成居住小区生活垃圾分

类处置体系建设和智慧安防小区一期工程建设等基建项目。
“春晓”党员志愿服务总队、“大树下故事会”、人大“双员制”接待、“村级代办”、“无差别受理”、“爱心食堂”……像一根根毛细血管，让美丽城镇这个肌体时刻充满生机。
今年，春晓街道梅山湾冰雪大世界扩建项目完工，梅山湾慢行系统连通工程竣工，春晓菜场环境改善，洋沙山公交场站建成……各类